Сведения о результатах публичной защиты
диссертации Слепаком Константином Борисовичем 
         В заседании 14.03.2017 г. (протокол № 3)  участвовали следующие члены диссертационного совета Д 002.079.01: Кузнецов С.В.; Евменов  А.Д.; Шабунина Т.В;  Афанасьева Н.В.;  Гринчель Б.М Двас Г.В.; Жихаревич Б.С.; Заборовская О.В.; Замятина М.Ф.; Иванов С.А.; Румянцев А.А.;  Ходачек А.М.; Шматко А.Д.  (13 человек). 

      Решение диссертационного совета по результатам защиты диссертации Слепаком Константином Борисовичем  на тему:  «Управление процессом формирования и развития инновационной экономики региона в условиях экономического кризиса»  на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности – 08.00.05.- Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями):  присудить Слепаку К.Б. ученую степень доктора экономических наук.     
      Результаты тайного голосования:  диссертационный совет в количестве 13 человека, из них 6 докторов наук по специальности  08.00.05 (управление инновациями), проголосовали: за присуждение ученой  степени Слепаку К.Б.   – 11, против присуждения ученой  степени  - нет, недействительных бюллетеней – 2.

