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д.э.н., проф. главного научного сотрудника (0,4 шт. ед.) лаборатории 
комплексного исследования пространственного развития регионов
за 2021–2024 гг.

Жихаревич Б.С. - признанный специалист в области региональной экономики, стратегического планирования социально-экономического развития регионов и городов с почти 50-летним стажем. В электронной библиотеке e-library зафиксировано 133 публикации с общим числом цитирований – 1770. В РИНЦ входят 115 публикаций с количеством цитирований - 1622.  Индекс Хирша – 17. 
Плановые исследования выполнял:
· в 2021 году в рамках темы «Механизмы формирования новых подходов к пространственному развитию экономики Российской Федерации, обеспечивающие устойчивое развитие и связанность ее территорий в условиях глобальных вызовов XXI века». Раздел: Вопросы отражения контекста стратегии пространственного развития в муниципальных документах стратегического планирования.
· в 2022 году в рамках темы «Механизмы формирования новых подходов к пространственному развитию экономики Российской Федерации, обеспечивающей устойчивое развитие и связанность ее территорий в условиях глобальных вызовов XXI века. Раздел: Муниципальное стратегическое планирование в контексте реформы местного самоуправления и современных вызовов и трендов.
· в 2023 году в рамках темы «Механизмы формирования новых подходов к пространственному развитию экономики Российской Федерации, обеспечивающей устойчивое развитие и связанность ее территорий в условиях глобальных вызовов XXI века». Раздел: Стратегическое планирование как инструмент формирования стратегических приоритетов пространственного развития муниципальных образований в контексте актуальных проблем социально-экономического развития регионов РФ.
В настоящее время (2024 г.) Жихаревич Б.С. проводит фундаментальные исследования по теме «Разработка теоретико-методологических положений научно-технологического развития экономики на основе инновационной динамики и формирования механизмов ее реализации в регионах». Раздел: Муниципальное стратегическое планирование как управленческая инновация в динамике 2014–2023 гг.
Основные результаты, полученные гл.н.с. Б.С. Жихаревичем ежегодно докладывались на теоретико-методологических семинарах ИПРЭ РАН, а также на всероссийских и региональных научно-практических конференциях по региональной экономике.
Полученные в процессе исследований материалы, выводы и предложения представлены в промежуточных и заключительных научных отчетах ИПРЭ РАН; результаты исследований опубликованы в 11 статьях в рецензируемых журналах из перечня ВАК, и в одной статье в журнале, входящем в базу Скопус. 
Жихаревич Б.С. работает в редколлегиях и редсоветах нескольких ведущих журналов: «Regional Research of Russia», «Проблемы развития территории», «Региональная экономика. Юг России», «Региональные исследования», «Регион: экономика и социология», «Известия Русского географического общества».
Справка подготовлена для участия в Конкурсе на вакансию главного научного сотрудника (0,4 шт. ед.) лаборатории комплексного исследования пространственного развития регионов.
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