Справка о научной и научно-образовательной деятельности
за 2022-2024 гг.
Замятиной Маргариты Федоровны, д.э.н., профессора, главного научного сотрудника лаборатории комплексного исследования социального
и эколого-экономического развития регионов (0,5 шт. ед.)

      Замятина Маргарита Федоровна является квалифицированным специалистом в области эколого-экономического развития  российских регионов, разработки теоретико-методологических основ  функционирования региона как социо-эколого-экономической системы  в условиях устойчивого развития и современных глобальных вызов, разработки и обоснования экологической компоненты социального сектора региональной экономики в рамках  программ фундаментальных научных исследований: «Стратегическое управление развитием социального сектора экономики регионов России в условиях научно-технологической модернизации и перехода к устойчивому развитию» (АААА-А21-121011190093-2.) и «Новые условия и факторы социально-экологического развития регионов России в условиях цифровой трансформации экономики и общества» Код: FMGS-2024-0002, № Г.Р. 124012000100-7.
Предмет исследования главного научного сотрудника Замятиной М.Ф. в 2022-2023 гг. -  разработка  целей, приоритетов, основных направлений стратегического развития экологической  компоненты социального сектора экономики региона; разработка теоретических положений и организационно-экономических механизмов регулирования стратегического развития экологической  компоненты социального сектора экономики региона. В 2024 г. – сущность современной концепции устойчивого развития регионов; обоснование новых условий и факторов устойчивого развития регионов на принципах эколого-экономической и социо-экологической сбалансированности на федеральном, региональном, муниципальном уровнях, включая цифровизацию.
В период 2022-2024 гг. Замятиной М.Ф.  получены следующие наиболее важные научные результаты:
· обоснована роль российского бизнес-сектора как актора устойчивого регионального развития в условиях глобальных вызовов, включая обусловленный геополитической турбулентностью и санкционной политикой; рассмотрено влияние санкций на бизнес-сектор, выделены основные проблемы и пути решения, реализация которых способствует снижению рисков бизнес-сектора при  переориентации торгово-промышленных отношений – «Поворот на Восток»;
· показано, что на начало 2022 г. в России был накоплен и реализовался потенциал перехода к устойчивому развитию регионов,  сохранение сформировавшихся тенденций развития важно и в последующий период для российских компаний, поскольку макрорегион Южной, Восточной и Юго-Восточной Азии активизирует  переход к устойчивому развитию, включая и  ESG – практики;
· обоснована необходимость социальной вовлеченности власти, бизнеса, населения в реализацию концепции устойчивого развития; определены барьеры, препятствующие социальной вовлеченности и основные составляющие процесса социальной вовлеченности, включая: образование, просвещение, информирование, консультирование, механизмы и инструменты мотивации и стимулирования, формы реализации и технологии;
· сформулированы теоретико-методологические основы современной концепции устойчивого развития российских регионов, включая проблемы устойчивого развития, проблемы недостаточной вовлеченности регионов в реализацию концепции устойчивого развития на принципах ESG и необходимость активизации этого процесса; с учетом существующих и новых условий и факторов реализации устойчивого развития российских регионов на принципах эколого-экономической и социо-экологической сбалансированности в условиях современных вызовов XXI века обоснованы основные, определяющие продвижение концепции устойчивого развития на принципах ESG.
Основные результаты, полученные Замятиной М.Ф. были доложены на теоретико-методологических семинарах ИПРЭ РАН, а также на международных и всероссийских научно-практических конференциях: в 2022 г. – 9, в 2023г. – 11, в 2024 г. – 10. 
Полученные в процессе исследований материалы, выводы и предложения представлены в промежуточных и заключительных научных отчетах, а также в 3 -х рецензируемых российских журналах (список ВАК),  в 9 статьях в сборниках научных статей и материалах конференций. Общий объем 12 публикаций за 2022-2024 гг. составил 9,4 п.л., в том числе 7,8 п.л. лично.
Замятина М.Ф. обладает высокими научными знаниями и огромным опытом работы по исследованию регионального развития регионов и конкурентной привлекательности для повышения управляемости территорий и их стратегического развития. Опыт проведения фундаментальных и поисковых научных исследований, качество научных отчетов по государственным темам и публикационная активность позволяют сделать вывод о соответствии д.э.н., профессора Замятиной М.Ф. квалификации главного научного сотрудника.
        Справка подготовлена для участия в Конкурсе на вакансию «Главный научный сотрудник» 0,5 шт. ед. лаборатории комплексного исследования социального  и эколого-экономического развития регионов 
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