Заключительная резолюция
IV Международной научно-практической конференции ИПРЭ РАН «Социальные аспекты развития регионов в условиях больших вызовов»
17-18 апреля 2025 года

Материалы конференции содержат значительный теоретический, методологический и практический контент, который может служить основой для дальнейшего развития научных исследований по направлениям государственных заданий ФНИ ИПРЭ РАН и для управленческих и регуляторных действий федеральных, региональных и муниципальных органов власти в социальной сфере. 
[bookmark: _GoBack]С целью полной реализации данных результатов работы конференции следует акцентировать внимание на следующих выводах и предложениях:
· Признать необходимость совершенствования статистического обеспечения комплексных исследований занятости в неформальном секторе, позволяющего определить качественные и количественные характеристики данной формы занятости и произвести оценку сопряженных экономических и социальных эффектов.
· Поддержать практико-ориентированные исследования региональной специфики рынка труда с использованием технологий обработки больших данных и искусственного интеллекта.
· Рекомендовать проведение открытых, практико-ориентированных мероприятий по вопросам адаптации образовательных программ и профессиональных навыков к потребностям работодателей с участием представителей органов исполнительной власти, бизнеса и организаций профессионального образования с учетом методологических наработок научного сообщества. 
· Рассмотреть целесообразность обсуждения на регулярной основе сложившихся региональных практик управления креативными (творческими) индустриями с привлечением сторонних исследователей этой научной проблематики. Форма реализации - семинар НИГ развития креативной экономики регионов под руководством заслуженного деятеля науки РФ, д.э.н., профессора А.Д. Евменова. На основе этой работы подготовить рекомендации для региональных органов власти по развитию креативных (творческих) индустрий регионов СЗФО, позволяющих интегрировать ресурсы и мотивы субъектов креативных индустрий. 
· Учитывая приоритетность социальной сферы с позиции реализации принципов социального государства, заложенных в Конституции РФ, представляется целесообразным продолжение исследования сегментов этой сферы, а также расширения спектра этих секторов за счет дополнения, в частности, сегментами рекреации, физической культуры и спорта. Еще одним направлением развития исследования может стать использование поколенческого подхода к обозначенной проблематике. 
· Осуществить возврат к исследованиям в области социальной политике на новом уровне с учетом процессов цифровизации, происходящих в экономике и обществе, а также с учетом современной геополитической и геоэкономической ситуации. Представляется интересным выявление межрегиональных сходств и различий в решении социальных вопросов.
Также считаем целесообразным отметить ряд молодых ученых и аспирантов, выступивших на конференции с интересным и содержательными докладами.
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